

# 本报恭祝广大读者朋友们新春快乐、吉祥如意、阖家幸福！

## 喜 迎 新 年

秦中谦

辞旧金鸡歌日丽,迎新瑞犬报年丰,丰收的锣鼓,敲醒崭新的岁月,绽放的寒梅,书写春天的讯息。在满目葱茏的绿色里,在万物苏醒的萌芽中,在蕴涵生机的笑脸上新年踏钟声的节拍如期到来。欢歌与彩球伴着“神舟”的捷报飞升,巨龙和雄狮随着祖国建设新一页的开启欢腾起舞。在这沸腾时刻,一声声真诚的祝福从每个人的口中涌出:新年好!阵阵迎春爆竹此起彼伏,束束五彩烟花凌空绽放,声声新年钟声雄浑悠扬。我们又迎来新的一春。

喜迎新年,新年的钟声,从古老年轮的深处,从竹筒和线装书的精髓中飞翔起来。新年的钟声倾泻下来,沐浴在钟声的朝霞

中,徜徉于钟声的海洋里,我听到了新年澎湃的心跳。许多美好的感想和愿望,染红了人们春风荡漾的脸颊。南国北疆顿时流光溢彩。在二十一世纪的劲风中,民族团结与振兴的旗帜猎猎作响。春已经在冰下悄悄苏醒,翻过红色的那一页日历,此后的每一页都将记载我们为了理想而奔跑的一行行足印。

走进新年,多少萧瑟的景致已被新年扫净,多少颓唐的情感已被新年振鼓,多少炎凉多少冷

暖都已被新年调和与抚平。迈着自信从容的步履,踩着金风清丽和谐的韵律,启动了新的期望,鼓起新的企盼,以自信的步伐去工作,以平和的心态去待人,以虚谨的胸怀去读书,以求真的姿态去处事。将青春洋溢的心化作一缕春色,赶上时光的潮头,汇入踩着新年节拍而涌来的万紫千红和勃勃生机中去,欣喜地迎接每一个黎明,每一轮朝阳,使你豪情满怀,让你扬起生命之旅的新风帆。

新年来了,伸出我们热情的双手,给父母一点回报,给老师一缕慰藉,给朋友一个默契,张开我们坦诚的双臂,给孩子一抹柔情,给生活一片精彩,给大树一叶新绿;捧出一颗真挚的心来,给祖国一腔忠诚,给大地一份关爱,给希望一泓甘露,给生命一段豪迈。生活用五彩巨笔,更新人世的风采。在铺满春光的华夏大地上,因新年的到来而生机盎然,激人向上,也催人奋发自强。是鹰的任你去展翅蓝天;

是蜜蜂的任你去追花采蜜;是大树的可以果实累累,垂下团团绿荫;是小草小花的可以吐芳扬芬,共同酿造生活的甜蜜。在新的一年里,我们鼓乐喧天载歌载舞,我们眉飞色舞情长路更长,我们扶老携幼共度好时光。春节是一首诗,它的意境需要我们去一年的时间去揣摩;春节是一支歌,它的音韵让我们四季去回味。

东风桃符着新意,莺啼燕语报新年。新年的钟声已经敲响,新的人生期待我们走过。让我们紧紧抓住时光飞翔的翅膀,燃烧勇于开拓的激情,让温暖的阳光催开新的花蕾,让美好的憧憬谱就新年乐章,让勇敢的挑战成就新的伟业,让崇高的使命铸就新的辉煌。

诗一首

## 2018年抒怀

秦中谦

又是一度腊梅迎春  
又是一岁金钟长鸣  
难忘那夏的热烈、春的芬芳  
难忘那冬的素洁、秋的金黄  
在岁月的里程碑上  
镂刻着新的期待和挑战  
长江黄河,这两匹古老的锦缎  
又大书三百六十五行溢彩流光的史诗  
昆仑泰山,这两座历史的舞台  
又演出三百六十五场令人难忘的活剧  
一千个愿望在心头聚集  
一万句祝福在口中萦绕

40年的改革、40年的开放  
春风拂面、号角连鸣  
迎来了华夏大地的万紫千红  
40年的追求、40年的探索  
千帆竞发、万马奔腾  
描绘了中华民族的宏伟蓝图  
十九大领航的一带一路  
是华夏儿女向世界再一次拼搏  
神州大地勃发起了雷鸣般的掌声  
神舟7号载人升空  
是中华民族自强不息的见证  
十四亿胸膛聚汇成一片激昂之情

绚丽的2018年  
充满蓬勃向上的生机  
站在五彩缤纷的起跑线上  
共和国一代天骄展翅奋臂  
这是一个生机勃勃的新年  
这是一个大展鸿图的新年  
迎东风浩荡  
看百花齐放  
听百舸争鸣  
长城内外春光普照  
大江南北花簇锦绣  
神州一片璀璨夺目

在建设和谐社会的大道上  
写下了一首首壮美的诗作  
十四亿人民用豪迈的心声  
谱写开拓创新的长征组歌  
弹奏在新一年的光辉征途上  
向世界展示文明古国的灿烂  
激情在新的火种里孕育  
希望在新的激情中奔放  
用饱满的热情去挥洒雄风  
用浓烈的深情去抒写壮志  
在新一年的金光大道上  
建树起辉煌灿烂的业绩

## 张江汤臣豪园(四)期管理处

### 2018“社区文化团队迎新年大联欢”闪亮登场



在2018年新春即将来临之际,为营造喜庆、欢乐祥和的节日气氛,进一步丰富和活跃社区居民的节日生活,促进

社区居民文化活动的蓬勃开展。1月5日上午,东湖物业张江汤臣豪园(四期)管理处和居委联合举办了“2018文

化团队新年大联欢活动”。张江汤臣豪园(四)期小区的文艺爱好者、党员志愿者欢聚一堂,喜迎新年。

活动在居民们一片欢声笑语中拉开。居民朋友们边吃着水果边欣赏着自编自演的节目,活动现场其乐融融。女声大合唱、男声独唱、笛子独奏、葫芦丝演奏等轮番上阵,一首首耳熟能详的经典曲目,一段段优美的舞蹈,让联欢会高潮迭起,掌声不断。欢快的节拍,优美的旋律,嘹亮的歌声,尽情地展现了社区居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。本次演出不仅丰富了居民的业余文化生活,增进了友谊,更加拉近了居民之间的感情,营造出和谐、幸福的社区文化氛围。增强了社区凝聚力,让心与心更近,情与情更浓。 □张江汤臣豪园(四)期管理处

## “球缘传递友谊、健康共享快乐”

——张江汤臣豪园举行社区乒乓球友谊赛



为增加社区居民之间的相互交流,进一步弘扬体育文化精神,提高居民健康素质。1月20日上午,由东湖物业张江汤臣豪园管理处和居委会联合举办的“球缘传递友谊、健康共享快乐”的社区乒乓球友谊赛正式开赛。来自张江汤臣豪园一期、二期、三期、四期四个小区的近40多名乒乓球爱好者们参加了此次比赛。

比赛中,选手们精神抖擞,信心满满,“接发球、挡球、拨球、搓球、削球”动作敏捷,大家挥动着球拍,你打我抽,较量得非常激烈。尽管大家都不是专业选手出身,但一招一式都有板有眼。更有一些年纪大的选手,在赛场上精神十足,不断地调整着姿势,挥舞着球拍,任凭小小银球,

电光般飞来钻去,展现了社区居民团结拼搏的斗志,传递着邻里和谐一家亲的友谊。

本次比赛有男子单打、双打、混合打等赛事,涌现了一批技术性很高的选手,赛出了风格,赛出了水平。参加比赛的选手表示,名次并不重要,重要的是贵在参与,感受社区大家庭的温暖与关爱。他们希望物业和社区经常组织这些有意义的活动,丰富居民的业余生活,增进相互友谊,提高社区凝聚力。此次活动,不仅为社区乒乓球爱好者提供了一个交流沟通的平台,同时,也展现了张江汤臣豪园社区居民蓬勃向上的精神风貌,为倡导健康有趣的生活方式,构建和谐张江汤臣美丽营造了良好的氛围。 □张江汤臣豪园管理处

“滴滴铃铃”一串串急促的电话声在交警总队物业办公室响起,交警总队指挥处通知21日中午13:00时有外省市兄弟单位来总队观摩学习,需要准备100多人的午餐,对于食堂来说,完成这样一场突如其来的就餐服务,不仅时间比较紧迫,而且任务十分重,尤其是要确保餐饮服务工作圆满完成,让业主方和兄弟单位的客人满意,还要保证交警总队原有人员的正常就餐,同时,更要准备接待服务,这对于管理处来说确是面临一场大考验。

接到任务后,管理处经理立即召集食堂、保洁、会务人员制定接待准备方案,原来交警总队就餐时间为每日11:30-12:30,为确保13:00准时接待的任务,将原来的就餐时间调整为11:00-12:00,并及时发出通知,要求保洁人员和会务人员在正常就餐

## 让客人满意,就是再累也值得

——记交警总队太阳山路食堂一次重大接待活动

结束后的30分钟内,就要完成食堂的保洁,同时做好客人就餐前的餐具摆放。

于是,食堂人员根据外省市兄弟单位客人的口味精心制定食谱,在常规就餐菜肴烹饪后,立即进行客饭烹饪。在人手不增加、任务量翻番、接待标准高的情况下,管理处各部门通力合作,开足马力,13时,客人准时进入食堂。当他们看见桌上的饭菜时,就被美味菜肴吸引了,每个人都吃的津津有味,并都流露出了满意的微笑。这次临时性的接待服务,对管理处的快速反应、应对措施、服务要求做了一次全面检阅。事后,业主方给物业予以充分肯定和高度评价。当物业员工看到客人们一个个满意地离开,这才长长地松了一口气。员工表示:“只要我们的服务让客人满意,就是再累也值得”。 □交警总队管理处